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 土曜日・日曜日・祝日

保 健 セ ン タ ー
☎（93）8300

 土曜日・日曜日・祝日

総合福祉センター
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 月曜日

総 合 体 育 館
☎（93）2441

 火曜日

扶 桑 文 化 会 館
☎（93）9000

 月曜日（祝日は除く）・
 火曜日

中 央 公 民 館
☎（93）7211

 火曜日

図 書 館
☎（93）8630

 火曜日・第３水曜日

学習等供用施設  月曜日・祝日

ス マ ホ で 広 報 紙
アプリで読むには

まずは左のＱＲコードから
ダウンロード！！
※通信料は利用者負担です。
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今月号の表紙  絵の題　「 成 長 」

　私の思い出の場所は、くすの木の偉大さがとて
も分かるベンチです。私は一年生のころからくす
の木を見てきました。だんだんと私も大きくなる
につれて、くすの木も大きくなりました。なので、
くすの木はまわりのものより大きく、一年生のこ
ろから成長した今の自分も描きました。

　 　　

　10月号から、平成30年度に実施したアンケート調査結果をシリーズでお知らせしています。このアンケートは、
平成 30 年 10 月に町内在住の 15 歳以上の方 1,000 名を無作為抽出し実施しました。なお、回収率は 32.0％でした。
　5 回目の今回は「LGBT の人は生活のしづらさを感じていると思いますか」です。

企画：ふそう男女共同参画懇話会

政策調整課　内線 316

男女共同参画

     コ
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図　現在の社会は、ＬＧＢＴの方にとって、偏見や差別などにより、生活しづらい社会だと思いますか。

扶桑町男女共同参画プラン策定にあたっての
アンケート調査結果について ⑤

～ LGBT を考えよう～

　調査では、およそ７割の人が「感
じていると思う」と答えており、関
心の高さがうかがえるとともに、何
らかの対策が必要と感じています。
　講演会など当事者やその家族の話
を聞ける機会も増えています。まず
は、正しく理解するための一歩を踏
み出してみましょう！

　(*)LGBT・・・同性が好きな人や、自分の性に違和感を覚える人。または性同一性障害などの人々のこと。
　　　　　　　  「セクシャル・　マイノリティ」「性的マイノリティ」「性的少数者」とも言う。
　L（レズビアン）＝女性の同性愛者
　G（ゲイ）＝男性の同性愛者
　B（バイセクシャル）＝両性愛者
　T（トランスジェンダー）＝生まれてきたときの法的・社会的性別とは違う性別で生きる人・生きたいと望む人
　以上の頭文字を取って「LGBT」と呼ばれている。

　今年度行われました「小中学
生フォトコンテスト」において
入賞した作品の表紙掲載の開始
に伴い、今月号をもちまして小
中学生が描いた絵の掲載が終了
します。長らくのご愛顧ありが
とうございました。今後も引き
続き広報ふそうをよろしくお願
いします。

【お知らせ】来月号から
表紙が写真に変わります

原稿未着

町の人口
（2 月 1 日現在）

人口 　　34,785 人 （＋ 4）

男 　　17,309 人 （－ 2）

女 　　17,476 人 （＋ 6）

世帯数 14,197 世帯  （＋ 6）
　※（　）前月比

（昨年同期）

◆扶桑町内主な犯罪発生状況 ( 暫定値 )
1 月

刑法犯総数 26 件
（10 件）

住宅対象侵入盗 1 件
（2 件）

車 上 ね ら い 2 件
（0 件）

自 転 車 盗 2 件
（3 件）


